

# 俄罗斯批西方媒体在海湾煽风点火

**新华社消息** 俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫2日同伊朗外交部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬通电话时说,西方媒体正发起“信息战”,试图在海湾地区制造紧张局势。

前一天,美国《华尔街日报》报道称,沙特阿拉伯同美方分享的情报显示伊朗即将袭击沙特。白宫随后宣称,若有必要,美方会毫不犹豫地回击。伊朗说,相关报道毫无

依据,旨在破坏中东地区国家之间改善关系的积极势头。

克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫说,俄方不掌握伊朗疑似计划袭击沙特的信息,“更不明白这些臆测源自哪里”。

据《华尔街日报》1日报道,沙特向美国提供情报,称伊朗可能对沙特境内目标发动“迫在眉睫的袭击”。

伊朗常驻联合国代表团一份

声明说,《华尔街日报》报道“毫无根据”。伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼2日说,这种充斥偏见的报道由“一些西方国家和以色列的圈子”炮制,“试图恶化伊朗周边环境,破坏眼下(中东)地区国家之间关系改善的积极势头”。

沙特政府新闻部门暂时未就《华尔街日报》报道做回应。

路透社分析,美国近年来试图

在中东地区组建新的反伊朗轴心,包括撮合沙特的地区盟友阿拉伯联合酋长国、巴林2020年同以色列实现关系正常化。只是,美国去年8月从阿富汗仓皇撤离,加深了东盟友对美国安全承诺的疑虑,促使中东国家更愿意依靠自身力量化解地区安全难题。沙特自去年以来同伊朗就推动双边关系正常化举行多轮对话,以期管控紧张局势。(胡若愚)

## 世界遗产地冰川2050年消融1/3

**新华社消息** 总部位于法国巴黎的联合国教科文组织3日发布《世界遗产地冰川报告》称,受气候变化影响,到2050年,位于全球各地的世界遗产地冰川有1/3将消融。防止全球冰川大面积退缩的最重要手段是大幅减少碳排放。

在联合国教科文组织确定的世界遗产地中,有50处为冰川所在地,其面积约占地球冰川总面积的1/10。

报告援引教科文组织与世界自然保护联盟联合进行的一项最新研究结果称,尽管列入《世界遗

## 汤加火山喷发羽流高57公里创纪录

**新华社消息** 研究人员3日在《科学》杂志上发表论文说,汤加洪阿哈阿帕伊火山今年1月15日喷发的羽流高度达到57公里,是人类有记录以来观测到的最高火山羽流。

论文主要作者、牛津大学研究员西蒙·普劳德在写给美国有线电视新闻网的邮件中说,研究人员利用分布在太平洋两侧几个气象卫星提供的不同视角,结合模式匹配技术,计算出高度。

这些气象卫星每隔10分钟拍摄一张照片,记录火山在30分钟内从平静到全面喷发的过程。其中,GOES-17气象卫星拍到火山喷发时造成的伞云、月牙形冲击波以及不计其数的闪电。研究人员经计算发现,这次火山羽流最高高度达57

### 内蒙古保险颁(换)发许可证公告

华夏人寿保险股份有限公司内蒙古分公司赤峰中心支公司敖汉支公司(地址变更)

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经中国银行保险监督管理委员会批准的其他业务。

机构住所:内蒙古自治区赤峰市敖汉旗新惠镇兴隆街东文康路北(书香府邸)17号楼2层2号机构

编码:000086150430

批准日期:2016年09月21日

许可证编号:00127957

发证日期:2022年11月03日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会赤峰监管分局

保险行业公告刊登热线:18047140678(微信同号)

产名录》并纳入高级别保护,但自2000年以来,世界遗产地冰川正在加速退缩。目前,世界遗产地冰川每年消融约580亿吨,相当于法国和西班牙年度用水量的总和。

联合国教科文组织总干事阿祖莱表示,这份报告是对行动的呼吁。只有迅速降低二氧化碳排放水平,才能拯救冰川和依赖它们的生物多样性,《联合国气候变化框架公约》第二十七次缔约方大会(COP27)将为寻找这一问题的解决方案发挥关键作用。(徐永春)



## 4434块奶酪中的王者什么味道?

近日,在英国威尔士举办的2022年世界奶酪大奖赛中,一种来自瑞士的奶酪拿下了冠军(如图)。今年的比赛原定在乌克兰举行,因俄乌战争而不得不改换场地。总共有25个国家、4434种奶酪参与了评

选。250名国际评委在满是奶酪的桌子旁品尝。他们最终决定,今年的冠军是来自瑞士的“Le Gruyère AOP surchoix”。据评委们描述,这种奶酪在舌尖融化,并带有香草、水果味道。(据《都市快报》)

## 马斯克“爆炒”员工“吓跑”推特广告商

**新华社消息** 美国特斯拉公司和太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克接手社交媒体推特后大规模裁员,通用汽车公司等多家企业担忧推特内容审核政策也将发生变化,暂停投放广告。

马斯克10月底完成对推特的收购,正式接手后炒掉首席执行官和首席财务官等高级管理人员,本月4日又大刀阔斧裁员一半,波及大约3700人。马斯克4日晚在推特发帖说,公司每天亏损超过400万美元,除了裁员“别无选择”。

分别负责沟通、人权、产品、机器学习和算法的团队,以及负责内容审核的团队都被裁员,不仅涉及加利福尼亚州旧金山总部及美国多个办事处,还涉及英国等全球其他办事处。马斯克说,遭解雇员工将获得3个月遣散费。

火速大规模裁员让推特惹上官司。多名前员工提起集体诉讼,状告公司没有提前60天通知就裁

员,违反联邦和加州相关法律。

今年9月从推特辞职的埃迪·佩雷斯说,美国中期选举马上就要举行,这时候裁员可能会让虚假信息“像野火一样蔓延”,尤其在选举后的计票期间,因为推特可能没有足够人力管控在平台发布的信息。

不过,马斯克向来反对内容管控。一个民权组织联盟担忧马斯克接管推特会打开仇恨言论的闸门,4日呼吁推特主要广告商进行抵制。路透社报道,几个月来,推特的主要广告商一直对马斯克收购推特表示担忧。

据美联社报道,美国内幕情报公司分析师贾丝明·恩伯格说:“当马斯克让推特一直处于不确定和动荡的状态,并且似乎对员工和法律漠不关心时,他几乎无法有效安抚广告商。”“马斯克更需要广告商,而不是广告商更需要他,”恩伯格说,“对大多数品牌来说,从推特撤掉广告是个快速且无关痛痒的决定。”(安晓萌)

### 计划停电取消的通知

尊敬的电力客户:

为了保障疫情期间广大电力客户用电需求,现取消11月份原计划停电安排,暂不进行任何计划停电检修,特此通知。